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     Din cele mai vechi timpuri ale preistoriei, omul a căutat metode prin care să-și crească
nivelul de siguranță. Dacă în epoca de piatră avea la dispoziție măsuri rudimentare pentru a-și
asigura această protecție, pe parcursul evoluției sale și-a îmbunătățit și tehnologia prin care să
își poată proteja atât propria persoană și familia, cât și bunurile proprii, ajungând azi să aibă la
dispoziție sisteme de supraveghere video  moderne care îi cresc confortul și liniștea în
legătură cu propria viață.            Dacă pe vremuri,
securitatea era asigurată de o persoană sau mai multe care trebuiau să fie vigilente și puternice
pentru a se opune unui eventual pericol, azi cu un sistem de securitate montat atent se poate
asigura liniștea proprietarului unei imobil.
 
   
 
  
Avem azi sisteme de supraveghere cu lentile varifocale, care permit setarea unui anumit unghi
de vizualizare, putându-se astfel selecta un cadru mai larg sau mai strâns, în funcție de cadrul
care necesită o atenție crescută. Acestea au senzori cu infraroșu care permit înregistrarea
video în format HD, pe timp de noapte sau de luminozitate scăzută.
     
   
 
  
Dacă pe vremuri nu puteai afla ce se întâmplă în imobilul tău când plecai de acasă, azi poți
rezolva acest detaliu cu o aplicație instalată pe telefonul mobil care permite vizualizarea în timp
real a cadrelor redate de către sistemul de supraveghere.
 
   
 
  
E normal să vă întrebați ce se întâmplă cu o astfel de cameră video atunci când e supusă
intemperiilor, știindu-se că o cameră video obișnuită se defectează sau put și simplu nu
funcționează corespunzător în condiții meteo extreme. Ei bine, sistemele de securitate moderne
au inclusiv rezistență la ploaie, vânt, ger sau caniculă (strandard IP66, cum denumesc
specialiștii această funcție), imaginile furnizate nefiind alterate de condițiile meteo.
 
   
 
  
În aceste condiții, achiziționarea unui sistem de supraveghere modern este o investiție care
asigură liniștea oricărei persoane sau firme care nu vrea să își asume riscuri inutile.
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http://www.royal-security.ro/sisteme-supraveghere-video/
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